AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
ZRE ZREEZHEZMES —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
158 £HFEAR 1% g 0.252 2.9 0.001 — -
0.261 30 0.001 - -
2% = 0.098 2.0 0.001 — -
=l 0.117 2.1 0.001 — —
3% = 0.037 1.6 0.001 — -
=l 0.062 18 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.100 2.0 0.001 — -
=l 0.123 2.1 0.001 — —
3% = 0.043 1.6 0.001 — -
=l 0.074 18 0.001 — —
4%| = 0.026 15 0.001 — -
=l 0.064 18 0.001 — —
KEWRAHEEFAK 9% 3 0.266 30 0.001 - -
=l 0.275 3.1 0.001 — —
8% = 0.084 1.9 0.001 — -
=l 0.103 2.0 0.001 — —
7% = 0.058 1.7 0.001 — -
£l 0.084 1.9 0.001 — —
—=A55 3% - 0.073 1.8 0.001 — —
4% 0.040 1.6 0.001 — -
53| - 0.029 15 0.001 — -
2% £HFEAR 1% g 0.121 14 0.001 — -
0.125 1.4 0.001 - -
2% = 0.047 10 0.001 — -
=l 0.056 10 0.001 — —
3% = 0.018 0.8 0.001 — -
=l 0.030 0.9 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.048 10 0.001 — -
=l 0.059 10 0.001 — —
3% = 0.021 0.8 0.001 — -
=l 0.036 0.9 0.001 — —
4%| = 0.012 0.7 0.001 — -
=l 0.031 0.9 0.001 — —
KEWRAHEFAX 9% 3 0.128 1.4 0.001 - -
=l 0.132 1.5 0.001 — —
8% = 0.040 0.9 0.001 — -
=l 0.049 10 0.001 — —
7% = 0.028 0.8 0.001 — -
£l 0.040 0.9 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.035 0.9 0.001 — —
4%| 0.019 0.8 0.001 — -
5% - 0.014 0.7 0.001 — -
3% £HFEAR 1% g 0.285 33 0.001 — -
0.295 34 0.001 - -
2% = 0.111 2.3 0.001 — -
=l 0.132 2.4 0.001 — —
3% = 0.042 18 0.001 — -
=l 0.070 2.0 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.113 2.3 0.001 — -
=l 0.139 2.4 0.001 — —
3% = 0.049 18 0.001 — -
=l 0.084 2.0 0.001 — —
4%| = 0.029 1.7 0.001 — -
=l 0.072 2.0 0.001 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.301 34 0.001 - -
0.311 35 0.001 - -
8% = 0.095 2.1 0.001 — -
=l 0.116 2.3 0.001 — —
7% = 0.066 1.9 0.001 — -
£l 0.095 2.1 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.082 2.0 0.001 — —
4%| - 0.045 18 0.001 — -
5% - 0.033 1.7 0.001 — -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHFMRE ZREZREW
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREXMSET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
ZRBE ZREEXHEMRE ZREXMAILT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFMES ZREXER
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEMRE ZREERT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEME ZRERHT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZRERIET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFME ZREMAT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZRIBAET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEFME ZREFEH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFER HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHFMRE ZREEET
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEEHEZFME ZREFER
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE IR AR A BHOHE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER et E frtthig
ZRE ZREEXHEMRE ZREWLDERILFH
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.022 15 0.001 - -
0.090 1.9 0.001 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEEHEZFME Z R IR BB AT
. St TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
RS 51%774 wxprmns |FOOER|  BEE | @epEs | AWE | SERER | LR
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
HEFFER HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEMRE Z R IR AENE = SAT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F ZAER EEWER g BEWER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFER HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEME ZREAENEIBISHET
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
ZRE ZREEEHEZFME Z R IR EN BRI AT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE IR AR A BHOHE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
#EFFE R HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHFME Z B IR REER) || Fa BT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEEHEZFME =R IREEE = SHT
. St TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
RS 51%774 wxprmns |FOOER|  BEE | @epEs | AWE | SERER | LR
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEFME Z B IR ER E R AET
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F ZAER EEWER g BEWER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFMRE ZREFRBEHH
N - TIBEEE | _puis | spme | RewmEs | BRE | R9EE | BEERN
EX 5lZAK
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREFEERHMEH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
ZRBE ZREEXHEMRE ZRESTHE S BAT
P, P TIBEEIR | _gaug | spme | memEs | BRE | BADES | BRRY
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFMES ZRESMHBEEEH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEMRE ZRELEHE L ikET
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEME ZRELEHBESH
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES Z R BB AR LR
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFME ZRELEHIAESH
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREEHA S AT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEFME ZREEHA KA
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFMRE ZREEHATHAT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREETHMEEN
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
ZRBE ZREEXHEMRE ZREEHHXRIF
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFMES ZREEHEEE/H
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEMRE ZREEHHH:EIIH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEME ZREEHFHTLH
R4 I TIBEEIE | _gaug | spme | memEs | BRE | BeDES | BERY
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREEHH LA
NN N TIBIEEE | _mus | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFME ZREEHHIILFR
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZREEHBESHH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEFME =EE4ET
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.185 15 0.161 - -
0.246 2.0 0.153 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
ZRBE ZREEXHFMRE =EEFET
N E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
e = TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% =" 0.188 15 0.164 - -
=l 0.249 20 0.156 - -
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
ZRE ZREEZHFZMES A REIH
NN — TIPEHE | _gyin | sopme | RemEn | gBe | 2enRE | SRR
= SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R i
% % % % %
78 A TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES et E frtthig
ZRBE ZREEEHEZMES RAFARE)IH
N E— LMERE | gy | pame | mewas | sme | Besws | ssps
i > ; wa | FFHOFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEEE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
ZRE ZREEZHFMES AR R B E AT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 = SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
ZRBE ZREEEHEZMES AR AT AR ARAS ZERT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= > ; pran o | HROFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEINE
% % % % %
78 #EAUTYIRAR 181 =" 0.009 1.4 0.001 - -
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHEME FEMF AR EER R LR AT
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES AIRFFHaET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
ZRBE ZREEXHFME PN
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES KIRFXEFH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
ZRE ZREEXHEFME MELEBAT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




MR GUEHERER REMBERERTE, RIRNERE RENESRERSTERUBREHARE)

HFEBHDIELE
EEFFER HEEL T E Rty
ZRE ZREEZHFZMES ZRE
gxs|  sEAR HREEE LB | tEEE | REMER | REN | RfemaER | BREN
SRS BHOEE ZAER AT i AT s

% % % % %
- iAo TIIRAN 1% 3 2.797 22 2.156 — —
o) 7.610 8.8 1.665 - -
2%| 3 1.688 22 1.018 - -
o) 6.928 9.1 0.743 - -
3% i 0.757 2.3 0.001 - -
o) 6.506 95 0.001 - -



AR (AFHERER, BEMERREHETE, RENERE, RENEFREREERUBRISNERE)

HEBHDIELE
=
HEFES HEES et B thig
ZRE ZREEEHFMEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S BHogaE 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
148 £HFEAR 1% g 0.805 46 0.286 - —
0.855 5.1 0.265 — —
2% = 0.434 3.1 0.152 — -
=l 0.565 42 0.116 - -
3% = 0.194 2.3 0.052 — -
=l 0.408 37 0.036 - -
FHEZRAR 2% = 0.453 30 0.196 — -
=l 0.619 42 0.164 - -
3% = 0.188 2.1 0.077 — -
=l 0.449 38 0.057 - -
4%| = 0.068 1.7 0.019 — -
=l 0.398 39 0.001 - -
KEWRAHEEFAK 9% 3 0.965 6.0 0.222 - -
=l 1.021 6.4 0.211 - -
8% = 0.547 41 0.110 — -
=l 0.683 5.1 0.083 - -
7% = 0.276 2.9 0.036 — -
£l 0.487 43 0.020 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREZBEW
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 3917 2.0 3814 - -
=l 3.987 5.3 3.363 - -
2%| = 1.968 18 1.895 - -
=l 2.259 5.2 1.642 - -
3% = 0.268 1.6 0.233 - -
=l 0.737 5.2 0.128 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.870 25 8.693 - -
" 8.871 5.8 7.931 - -
2%| = 6.393 22 6.264 - -
=l 6.394 5.7 5.647 - -
3% = 3.981 1.9 3.902 - -
=l 4135 5.6 3.462 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRat B A iz
= SERREAFMS ZREAMSHT

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.839 25 6.661 - -
=l 6.840 6.0 5.843 - -
2%| = 3612 2.1 3.494 - -
=l 3.722 5.6 3.043 - -
3% = 1.520 1.7 1.473 - -
=l 1.953 5.2 1.343 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 11.250 28 11.023 - -
" 11.251 6.4 9.909 - -
2%| = 7.945 25 7.768 - -
=l 7.946 6.1 6.958 - —
3% = 5.249 1.9 5.162 - -
=l 5.367 5.6 4.697 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRaT B A iz
= SERREAFMS REEBEXHMA LT

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4867 2.2 4732 - -
=l 4.868 5.6 4.108 - -
2%| = 2538 1.9 2.459 - -
=l 2.756 5.3 2.125 - -
3% = 0.450 1.6 0.409 - -
=l 0.908 5.2 0.294 - —
4% A TYIRAR 1Z| =" 9.577 2.8 9.350 - -
" 9.578 6.3 8.390 - -
2%| = 6.964 22 6.829 - -
=l 6.965 5.9 6.065 - -
3% = 4.163 1.9 4.079 - -
=l 4.305 5.6 3.627 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH et B tthisy
= SERREAFMS RERXEH

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.979 18 1.906 - -
=l 2.235 5.0 1.656 - -
2%| = 0.645 1.6 0.610 - -
=l 1.063 49 0.493 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.715 20 6.616 - -
" 6.722 5.2 6.110 - -
2%| = 5.093 1.9 5.014 - -
=l 5.180 5.3 4549 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.292 18 2.230 - -
=l 2576 5.0 1.993 - -

2%| = 1.065 1.6 1.025 - -

=l 1.481 5.2 0.874 - -

3% = 0.288 1.5 0.265 - -

=l 0.816 5.2 0.207 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.292 18 2.230 - -
=l 2576 5.0 1.993 - -

2%| = 1.065 1.6 1.025 - -

=l 1.481 5.2 0.874 - -

3% = 0.288 1.5 0.265 - -

=l 0.816 5.2 0.207 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREERM
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4241 2.1 4121 - -
=l 4.283 5.4 3.637 - -
2%| = 2.445 1.6 2.410 - -
=l 2.752 49 2.182 - -
3% = 1.503 1.5 1.485 - -
=l 1.939 5.0 1.356 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.420 2.1 8.300 - -
" 8.421 5.4 7.639 - -
2%| = 6.918 1.9 6.839 - -
=l 6.919 5.3 6.262 - -
3% = 5.249 1.7 5.195 - -
=l 5.369 5.4 4.730 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZRERHAT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5.038 2.2 4903 - -
=l 5.039 5.6 4.269 - -
2%| = 2.044 2.1 1.928 - -
=l 2.246 5.6 1.568 - -
3% = 0.499 1.5 0.481 - -
=l 0.995 5.0 0.412 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.672 2.2 9.537 - -
" 9.673 5.6 8.699 - -
2%| = 7.256 2.1 7.140 - -
=l 7.257 5.6 6.471 - -
3% = 5.118 1.9 5.039 - -
=l 5.202 5.6 4529 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -
2%| = 0.977 1.6 0.937 - -
=l 1.398 5.2 0.791 - -
3% = 0.188 1.5 0.165 - -
=l 0.721 5.2 0.112 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -
2%| = 0.977 1.6 0.937 - -
=l 1.398 5.2 0.791 - -
3% = 0.188 1.5 0.165 - -
=l 0.721 5.2 0.112 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREREH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.008 28 5.777 - -
=l 6.009 6.4 4.883 - -
2%| = 2.947 20 2.844 - -
=l 3.062 5.6 2.389 - -
3% = 0.343 1.5 0.325 - -
=l 0.848 5.0 0.265 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.570 2.1 6.458 - -
" 6.571 5.4 5.890 - -
2%| = 5.056 1.7 5.002 - -
=l 5.182 5.1 4584 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH et B tthisy
= SERREAFMS REREART

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 2.951 2.0 2.848 - -
=l 3.053 5.3 2.423 - -
2%| = 0.541 1.7 0.483 - -
=l 0.976 5.0 0.389 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.431 2.2 7.296 - -
" 7.432 5.6 6.594 - -
2%| = 4.986 1.9 4.897 - -
=l 5.103 5.3 4.469 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -
2%| = 0.977 1.6 0.937 - -
=l 1.398 5.2 0.791 - -
3% = 0.188 1.5 0.165 - -
=l 0.721 5.2 0.112 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -
2%| = 0.977 1.6 0.937 - -
=l 1.398 5.2 0.791 - -
3% = 0.188 1.5 0.165 - -
=l 0.721 5.2 0.112 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ERE4EH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.689 2.7 3474 - -
=l 3.690 6.2 2.825 - -
2%| = 0.867 1.9 0.788 - -
=l 1.188 5.3 0.557 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.249 3.1 7.975 - -
" 8.250 6.7 7018 - -
2%| = 5.268 22 5.133 - -
=l 5.269 5.9 4479 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREFZ™
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - -
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH et B tthisy
= SERREAFMS SERBEWH

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5274 2.2 5.140 - -
=l 5.275 55 4573 - -
2%| = 3516 1.7 3.462 - -
=l 3.712 5.1 3.114 - -
3% = 1.928 1.7 1.875 - -
=l 2.295 5.3 1.670 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.208 24 9.040 - -
" 9.209 5.8 8.229 - -
2%| = 7.370 1.9 7.291 - -
=l 73711 5.3 6.686 - -
3% = 5.611 1.9 5.532 - -
=l 5.666 5.6 4993 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.343 20 2.244 - -
=l 2575 5.3 1.945 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.343 20 2.244 - -
=l 2575 5.3 1.945 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -




#MEFES HEFEH et B tthisy
= SERREAFMS RERFIEH

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5.252 2.3 5.101 - -
=l 5.253 5.7 4.453 - -
2%| = 2.621 1.9 2.542 - -
=l 2.834 5.3 2.203 - -
3% = 1.085 1.5 1.061 - -
=l 1.541 5.1 0.952 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 10.122 28 9.895 - -
" 10.123 6.4 8.829 - -
2%| = 7.020 22 6.885 - -
=l 7.021 5.9 6.118 - -
3% = 4818 18 4755 - -
=l 4975 5.4 4331 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.031 20 1.932 - -
=l 2.279 5.3 1.649 - -
2%| = 0515 1.6 0.475 - -
=l 0.961 5.2 0.354 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.031 20 1.932 - -
=l 2.279 5.3 1.649 - -
2%| = 0515 1.6 0.475 - -
=l 0.961 5.2 0.354 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRaT B A iz
= SERREAFMS RERLDER LR

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3615 2.2 3.480 - -
=l 3.616 5.6 2.933 - -
2%| = 0.997 18 0.935 - -
=l 1.390 5.1 0.796 - -
3% = 0.015 1.5 0.001 - -
=l 0.572 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.052 25 7.874 - -
" 8.053 6.0 7.039 - -
2%| = 5.434 20 5.339 - -
=l 5.499 5.4 4.853 - —
3% = 3771 1.6 3.730 - -
=l 4.028 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRaT B A iz
= SERREAFMS =B R A AR T AT

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4,081 24 3917 - -
=l 4.082 5.7 3.376 - -
2%| = 1.906 1.9 1.827 - -
=l 2.163 5.3 1.532 - -
3% = 0.309 1.6 0.274 - -
=l 0.812 5.1 0.213 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 8212 2.7 8.003 - -
" 8.213 6.1 7.219 - -
2%| = 6.029 20 5.926 - -
=l 6.030 5.6 5.307 - -
3% = 4.017 18 3.943 - -
=l 4.209 55 3.552 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRaT B A iz
= SERREAFMS =B R A ENER = ST

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH feat Btz
= SERREAFMS R B R4 ZRBIHGHET

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5.448 2.2 5.320 - -
=l 5.449 5.4 4.766 - -
2%| = 3.544 1.9 3.465 - -
=l 3.701 5.3 3.070 - -
3% = 1.311 18 1.239 - -
=l 1.667 55 1.011 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 9.379 24 9.217 - -
" 9.380 5.8 8.395 - -
2%| = 7.399 20 7.296 - -
=l 7.400 5.6 6.594 - —
3% = 4.976 20 4873 - -
=l 5.007 5.8 4.296 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH feat Btz
= SERREAFMS RERAEER & T

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4.065 2.2 3.930 - -
=l 4.066 5.6 3.355 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.501 25 8.323 - -
" 8.502 6.0 7.461 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH R at B far s
= SERREAFMS =B IR AR AT

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5.311 2.2 5.176 - -
=l 5.312 5.6 4525 - -
2%| = 2.364 2.1 2.246 - -
=l 2514 5.7 1.826 - -
3% = 0.499 1.5 0.481 - -
=l 0.995 5.0 0.412 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.747 25 9.569 - -
" 9.748 6.0 8.631 - —
2%| = 6.698 25 6.521 - -
=l 6.699 6.2 5.707 - -
3% = 4.245 1.7 4191 - -
=l 4.425 5.4 3.786 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.167 18 2.093 - -
=l 2.445 5.1 1.848 - —
2%| = 0.927 1.6 0.887 - -
=l 1.351 5.2 0.744 - —
3% = 0.122 1.5 0.099 - -
=l 0.659 5.2 0.050 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.167 18 2.093 - -
=l 2.445 5.1 1.848 - —
2%| = 0.927 1.6 0.887 - -
=l 1.351 5.2 0.744 - —
3% = 0.122 1.5 0.099 - -
=l 0.659 5.2 0.050 - -




#MEFES HEFEH HRat B A iz
= SERREAFMS =B RHE =/

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES B =R S )
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.266 25 3.088 - -
=l 3.267 5.9 2511 - -
2%| = 0.762 1.7 0.713 - -
=l 1.172 5.0 0.589 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.482 2.8 7.255 - -
" 7.483 6.3 6.418 - -
2%| = 4.941 1.9 4852 - -
=l 5.073 5.3 4.442 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.226 18 2.152 - -
=l 2.502 5.1 1.905 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -




#MEFES HEFEH feat Btz
= SERREAFMS SEERTFRBE A

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH feat Btz
= SERREAFMS RERFIeAEE A

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH feat stz
= SERREAFMS R B RS TARS RET

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2.093 18 2.031 - -
=l 2.388 5.0 1.805 - -
2%| = 0.823 1.6 0.783 - -
=l 1.253 5.2 0.646 - —
3% = 0.022 1.5 0.001 - -
=l 0.599 5.1 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2.093 18 2.031 - -
=l 2.388 5.0 1.805 - -
2%| = 0.823 1.6 0.783 - -
=l 1.253 5.2 0.646 - —
3% = 0.022 1.5 0.001 - -
=l 0.599 5.1 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRat B A iz
= SERREAFMS SERSHAABEHN

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4655 25 4475 - -
=l 4.656 5.9 3.862 - -
2%| = 2.379 1.9 2.300 - -
=l 2.607 5.3 1.976 - -
3% = 0.701 1.5 0.683 - -
=l 1.185 5.0 0.602 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.510 30 9.250 - -
" 9.511 6.6 8.218 - -
2%| = 6.779 22 6.644 - -
=l 6.780 5.9 5.892 - -
3% = 4.447 1.7 4393 - -
=l 4615 5.4 3976 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 2214 18 2.152 - -
=l 2.503 5.0 1.920 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 2214 18 2.152 - -
=l 2.503 5.0 1.920 - -

2%| = 0.977 1.6 0.937 - -

=l 1.398 5.2 0.791 - -

3% = 0.188 1.5 0.165 - -

=l 0.721 5.2 0.112 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREIEWER L KRET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - -
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES EZRELEBBIFH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - -
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -

2%| = 2936 1.7 2.885 - -

=l 3.223 49 2.657 - -

3% = 1.950 1.6 1.915 - -

=l 2.323 5.0 1.743 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

=l 2.336 38 1.954 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -

2%| = 3.108 1.7 3.057 - -

=l 3.273 38 2.883 - -

3% = 2.095 1.6 2.063 - -

" 2.336 38 1.954 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -

2%| = 0.509 1.6 0.469 - -

=l 0.956 5.2 0.349 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
ZRBE ZREEEHZMES ZREILEER LR

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.929 2.1 3811 - -
=l 3.978 5.4 3.336 - -
2%| = 2422 1.7 2.368 - -
=l 2.686 5.1 2.088 - -
3% = 0.809 1.6 0.774 - -
=l 1.245 5.2 0.636 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.973 2.2 7.838 - -
" 7974 5.6 7.123 - -
2%| = 6.373 1.9 6.294 - -
=l 6.381 5.3 5.750 - -
3% = 4.497 1.9 4418 - -
=l 4619 5.6 3.946 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




TERRE W% GiET B,
ZER ZRREEAAME ERRILBEAMAAE

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - -
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




R at B s

#MEFES HEEL
= SERREAFMS

SRR T HAS TR

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 2.399 1.9 2.321 - -
=l 2.639 5.0 2.059 - -
2%| = 0.877 1.7 0.829 - -
=l 1.279 5.0 0.698 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| =" 6.915 20 6.814 - -
" 6.916 5.2 6.296 - -
2%| = 5.323 1.9 5.244 - -
=l 5.395 5.3 4.764 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRat B A iz
= SERREAFMS SRR T HAAEH

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 2.688 2.0 2.587 - -
=l 2.863 5.2 2.249 - -
2%| = 0.877 1.7 0.829 - -
=l 1.279 5.0 0.698 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| =" 7.176 2.2 7.046 - -
" 7177 55 6.440 - —
2%| = 5.323 1.9 5.244 - -
=l 5.395 5.3 4.764 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH HRat B A iz
= SERREAFMS SERTHA T m#r

VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - —
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - —
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| " 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - —
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - —
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - —
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - —
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| = 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| " 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - —
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -




#MEFES HEFEH et B tthish
= SERREAFMS SERTHAMRSHN

VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3833 26 3.633 - -
=l 3.834 6.0 3.068 - -
2%| = 1.162 1.9 1.073 - -
=l 1.449 5.4 0.804 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.252 29 8.006 - -
" 8.253 6.4 7.155 - -
2%| = 5.552 22 5417 - -
=l 5.553 5.9 4741 - -
3% = 3.765 1.6 3.730 - -
=l 4.023 5.2 3414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2.936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4.450 20 4349 - -
=l 4511 47 3.981 - -
2%| = 2936 1.7 2.885 - -
=l 3.223 49 2.657 - -
3% = 1.950 1.6 1.915 - -
=l 2.323 5.0 1.743 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
=l 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
=l 2.336 38 1.954 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4433 18 4361 - -
" 4511 39 4.106 - -
2%| = 3.108 1.7 3.057 - -
=l 3.273 38 2.883 - -
3% = 2.095 1.6 2.063 - -
" 2.336 38 1.954 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 1.813 18 1.739 - -
=l 2.110 5.1 1513 - -
2%| = 0.509 1.6 0.469 - -
=l 0.956 5.2 0.349 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -
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